

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

28 ЯНВ. 1969. . . .

г. Москва

Газета №

Шекспировский театр в 1969-м

ЛОНДОН. (Соб. инф.).

Тревор Нанн, художественный руководитель Королевского Шекспировского театра, выступил на пресс-конференции и рассказал о планах театра в сезоне 1969 года. На лондонской сцене — в театре Олдуич будет осуществлена новая постановка шедевра Шона О'Кейси «Серебряная пыль», которая не шла вот уже сорок лет. В марте состоится премьера пьесы английского драматурга Саймона Грея «Датский дядюшка». В ней выступит популярный актер телевидения, не-



Популярный актер английского телевидения Уоррен Митчелл принят в труппу Королевского Шекспировского театра.

давно пришедший в труппу театра, Уоррен Митчелл. На другой сцене — в Стратфорде-на-Эйвоне ожидается пять премьер. Среди них «Зимняя сказка» и «Генрих VIII» Шекспира.

Сразу после окончания сезона — в декабре — лучшие спектакли театр повезет в Японию. Тревор Нанн отметил, что в 1968 году в театре побывало свыше миллиона зрителей и что он надеется на дальнейшее увеличение аудитории. И еще одно приятное известие — в этом году будет заложен первый камень в новое здание театра, которое должно быть построено в Лондоне в 1972—1973 году.